

---

## **В Томске мужчина задержан по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом своей подруге на почве ревности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя г.Томска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, 8 марта 2017 года в вечернее время 32-летний томич, находясь дома, на почве ревности избил свою 29-летнюю подругу. 9 марта потерпевшая скончалась от полученных повреждений. Обнаружив, что подруга мертва, мужчина сам вызвал сотрудников полиции.

---

Подозреваемый задержан, при предъявлении обвинения он дал признательные показания. Сегодня суд рассмотрит ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователи СО по г.Томск проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1106863>